https://www.youtube.com/watch?v=Znuew3Oi2ng  Почему первый удар пришёлся именно по Италии. Валерий Пякин     ОСОБЕННО после 9мин                                                                                                                                                            https://www.youtube.com/watch?v=a6xrzqUPJjs    Кого принесут в жертву через спускание мирового инфляционного пузыря. Валерий Пякин.  
-
Ты  нанес  моему  здоровью КОЛЛОСАЛЬНЫЙ  ВРЕД  !!! Даже  из-за  зрения  мне  НЕЛЬЗЯ  НЕРВНИЧАТЬ.  У  ТЕБЯ ОТСУТСТВУЕТ ОТВЕСТВЕННОСТИ ЗА СВОИ ДЕЙСТВИЯ  и ПОСТУПКИ !!!   Зачем ты УПОРНО  ПОДРЫВАЕШЬ МОЕ  ЗДОРОВЬЕ   НЕУЖЕЛИ У  ТЕБЯ  НЕТ ЧУВСТВА  ЗАБОТЫ  и ЖАЛОСТИ ко МНЕ ???   ВЕДЬ  МНЕ  ОСТАЛОСЬ  НЕМНОГО ЖИТЬ !!
-
https://www.youtube.com/watch?v=5oOSR0iU61M   Десять заповедей нового мирового порядка | Скрижали Джорджии | Доктор Евгений Божьев.
О  современной  медицине. Прививки.
-
Ты нас  с мамой постоянно и МНОГО  оскорбляешь   и говоришь  много  ВРЕДНЫХ  СЛОВ и УТВЕРЖДЕНИЙ  НАДУМАННЫХ ТОБОЙ и не СООТВЕСТВУЮЩИХ  ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТИ.  Поэтому  на твои звонки  будет  КНОПКА   "ОТКАЗ.   
-
https://www.youtube.com/watch?v=RD1-q4AA0R4  Телескоп Уэбб. На острие познания космоса.
-
Тебе, ХОРОШЕМУ  ЧЕЛОВЕКУ, НЕ  НАДО  РАЗГОВАРИВАТЬ с ТАКИМ ПЛОХИМ ЧЕЛОВЕКОМ КАК Я ! ПОЭТОМУ  ради пользы  для  тебя  и меня ТВОИ ЗВОНКИ БУДУ  ОТКЛОНЯТЬ !!!
-
https://www.youtube.com/watch?v=JMppT35Z708   ЧТО ОТКРЫЛ ТЕЛЕСКОП ХАББЛ.
https://www.youtube.com/watch?v=VgljxVh5LN4  Главные открытия Хаббла.
-
https://www.youtube.com/watch?v=5QEPlG63DpQ  то увидит телескоп Джеймс Уэбб?
-
Если ты  меня будешь   ПОСТОЯННО   ОСКОРБЛЯТЬ УТВЕРЖДАЯ,  что я постоянно лгу,  ТО Я С ТОБОЙ  РАЗГОВАРИВАТЬ НЕ БУДУ.  ----  ВСЕ ВРЕМЯ  БУДУ  НАЖИМАТЬ КНОПКУ "ОТКАЗ"                                                                                                                
                       А  НА САМОМ  ДЕЛЕ  ЛЖЕШЬ  (неосознанно и непреднамеренно)  ИМЕННО ТЫ, УТВЕРЖДАЯ,ЧТО  Я  ЛГУ  !!!  ОТКАЗ  ОТ РАЗГОВОРА с тобой  ЭТО  БУДЕ ЧЕСТНЫЙ  и СПРАВЕДЛИВЫЙ  и ПРАВИЛЬНЫЙ  ПОСТУПОК  с МОЕЙ  СТОРОНЫ !  !
-
https://www.youtube.com/watch?v=UFcbrjPp5EE "Очищение помещений от негативных, темных энергий"
-
ЭТО  ТВОЯ  ЛОЖЬ,  ТО ЧТО В ЦЕРКВИ ТОЛЬКО ПРЕСТУПНИКИ - ЭТО БОЛЬШАЯ  И БЕЗОТВЕСТВЕННАЯ  ЛОЖЬ.                         САМОЕ  ГЛАВНОЕ   В ЛЮБОЙ  КЛАССИЧЕСКОЙ  РЕЛИГИИ КАК и в системе йогов ЗАЛОЖЕНЫ  САМЫЕ  ВАЖНЫЕ  МОРАЛЬНО- НРАВСТВЕННЫЕ  ПРИНЦИПЫ, ЧТОБЫ СОБЛЮДАЯ  ИХ ЧЕЛОВЕК  МОГ  ИЗБАВИТСЯ  от ЖИВОТНОГО  ЭГОИЗМА, КОТОРЫЙ  ЯВЛЯЕТСЯ  ПРИЧИНОЙ  ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ  ЖЕСТОКОСТИ.  ЭТА  ЖЕСТОКОСТЬ ЧРЕЗВЫЧАЙНО  ВЕЛИКА ТАК  ЧЕЛОВЕК   ОБЛАДАЕТ И СОЗНАНИЕМ и МЫШЛЕНИЕМ  (чего нет в животных)                                                                                             Вторая  сторона  любой  религии ЭТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ  ЛЮБОЙ  ГОСУДАРСТВЕННОЙ  ВЛАСТЬЮ  РЕЛИГИИ  (через  высокопоставленных религиозных  чиновников)   ДЛЯ  МАНИПУЛЯЦИИ СОЗНАНИЕМ ПРОСТЫХ ЛЮДЕЙ  В СВОИХ  ЦЕЛЯХ.
НО ГЛАВНАЯ  ЦЕННОСТЬ   РЕЛИГИИ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ В ТОМ, ЧТО В  ЕЕ ОСНОВЕ  ЛЕЖАТЬ ОЩЕЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ  МОРАЛЬНЫЕ  ПРИНЦИПЫ.                                                                                                                                                                                НА  ПРАКТИКЕ  ВЕРУЮЩЕМУ  ЧЕЛОВЕКУ  НАМНОГО  ЛЕГЧЕ  В ПРЕОДОЛЕНИЕ  ТРУДНОСТЕЙ  РЕАЛЬНОЙ  ЖИЗНИ  ТАК  ТАКОГО  ЧЕЛОВЕКА  НИКОГДА  НЕ  ПОКИДАЕТ  ВЕРА и НАДЕЖДА, ЧТО  ГОСПОДЬ-БОГ ПО   ЕГО МОЛИТВАМ ПОМОЖЕТ ПРЕОДОЛЕТЬ ВСЕ ЖИЗНЕННЫЕ  ТРУДНОСТИ.                                                                                                                                  
               По настоящему  верующих  людей  НИКОГДА  НЕ ОДОЛЕВАЕТ ДЕПРЕССИЯ  и СОСТОЯНИЕ  БЕЗИСХОДНОСТИ,  ТЕМ САМИМ  ВЕРУЮЩИЙ  ЧЕЛОВЕК  ЭКОНОМИТЬ БОЛЬШУЮ МАССУ ПСИХИЧЕСКОЙ  ЭНЕРГИИ и МОЖЕТ ИСПОЛЬЗОВАТЬ  ЭТУ  ЭНЕРГИЯ  ДЛЯ  РЕШЕНИЯ СВОИХ  ЖИЗНЕННЫХ  ЗАДАЧ и ТРУДНОСТЕЙ.
-
Я всеми своими силами  пытаюсь понять  причину  того, что ты НИЧЕГО НЕ  МОЖЕШЬ  ДЕЛАТЬ ! ТАКОГО В ПРИНЦИПЕ НЕ  МОЖЕТ БЫТЬ.   Любой  здравомыслящий  человек  может  БОЛЬШЕ  или  МЕНЬШЕ  (в зависимости от возможностей )  делать полезные  и важные  для  своей  жизни дела.   А  ты  ведь  здравомыслящий  человек  ТОЛЬКО  НЕ МОЖЕШЬ ПРИСПОСОБИТСЯ и ДАЖЕ не пытаешься  приспособиться  к РЕАЛЬНЫМ  УСЛОВИЯМ  в которых  живут окружающие  люди.  А  вот  ты даже  не пытаешься  понять и меня  и маму.   Одностороннего  понимания  не  модет быть  0 МОЖЕТ  РЕАЛЬНО  БЫТЬ ТОЛЬКО ВЗАИМОПОНИМАНИЕ !!!
-
Мама и мне  очень тяжело  ПСИХОЛОГИЧЕСКИ  ЖИТЬ  так  как  ты нас постоянно ПО НЕСКОЛЬКО ЧАСОВ в день  оскорбляешь   и обвиняешь,  ПРИЧЕМ НЕ ЗАСЛУЖЕННО.   Мы  всю жизнь честно трудились,  ухаживали за  родителями,  растили по обывательськи  (не  по научному а как нас  научили наши родители)   растить  детей.   Мы с мамой  старались  как  могли, НО СО ВСЕХ СВОИХ  СИЛ СТАРАЛИСЬ, по крайней  мере ЛИЧНО  Я.    В результате  в одних  и тех же  условиях  выросли  два  разных  по отношению к реальной  жизни человека.                                                                                                                     Я  сейчас  со всех  сил  стараюсь тебя  понять, в чем  причина, что ТЫ  НИЧЕГО НЕ МОЖЕШЬ  ДЕЛАТЬ ПОЛЕЗНОГО ХОТЯ БЫ   ДЛЯ СЕБЯ   Если ты утверждаешь, что  ты  ничего не можешь, ТО КАК  МОЖНО ПОМОЧЬ ТЕБЕ.                                                                       НАВЕРНОЕ  ВЫХОД ОДИН:  ПРИЕЗЖАЙ  ДОМОЙ  И МЫ БУДЕМ УХАЖИВАТЬ ЗА ТОБОЙ. Я и мама   никогда  от тебя  не откажемся  как бы ты нас не оскорблял  нас.
-
Я с 1970 года КАК НАЧАЛ ЗАНИМАТЬСЯ СИСТЕМОЙ  ЙОГИ и с  того ВРЕМЕНИ Я  СЛЕДУЮ ЙОГОВСКОМУ  ПРИНЦИПАМ:     
                         !)  "НЕ  ЛГИ"  - это не значить  что я должен говорить и давать о  себе правдивую информацию   ЧУЖИМ ЛЮДЯМ ВО ВРЕД СЕБЕ  чтобы  потом  эту информацию они в будущем ИСПОЛЬЗОВАЛИ  против  меня  - Я ПРОСТО либо отвечаю уклончиво либо говорю что эта информация носит личностный характер  и оглашению  не подлежит и я  ее давать  не могу. Либо отвечаю общими БЕССОДЕРЖАТЕЛЬНЫМИ СТАНДАРТНЫМИ  ФРАЗАМИ.   Йоги  говорят ЧТО  ГОВОРИТЬ НЕ  ПРАВДУ  (лгать)  НЕЛЬЗЯ  ТОЛЬКО (!!!!)  ЕЛИ  ЛОЖНАЯ (не правдивая)  ИНФОРМАЦИЯ  ПРИНЕСЕТ ВРЕД ДРУГОМУ  ЧЕЛОВЕКУ.                                                                                                                                                                                                 2) ВТОРОЙ  ПРИНЦИП:    "НЕ  ДЕЛАЙ и ЖЕЛАЙ  ДРУГОМУ, ТОГО, ЧТО СЕБЕ НЕ ЖЕЛАЕШЬ".                                                              
          3)  " НЕ НАНОСИ  своими действиями  и  поступками  ВРЕД ДРУГОМУ ЧЕЛОВЕКУ".   
4) НЕ ЛЕНИСЬ В  ГЛАВНОМ, НО   НЕ ТРАТЬ ВРЕМЯ и ФИЗИЧЕСКИЕ и ПСИХИЧЕСКИЕ СИЛЫ  НА МЕЛКИЕ ВТОРОСТЕПЕННЫЕ  ДЕЛА"                                                                                                                                                                                        4)  "ПОСТОЯННО УХАЖИВАЙ  и  ЗАБОТЬСЯ о СВОЕМ ОРГАНИЗМЕ  (теле)    КАК  О САМОМ  ЦЕННОМ, ЧТО У ТЕБЯ ЕСТЬ     в ЭТОМ  МИРЕ"                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                              
                                                                                                                                                                                                              
               Так  что    начиная с 1970 года я СТАРАЮСЬ  МАКСИМАЛЬНО  СОБЛЮДАТЬ ЭТИ ПРИНЦИПЫ.                                           
                   Легче  всего  соблюдать первый  принцип:      "НЕ  ЛГИ" .  И я его соблюдаю и ПОЭТОМУ  из-за ЭТОГО  я НЕ СМОГ  СДЕЛАТЬ ВЫСОКУЮ КАРЬЕРУ  И ПРИОБРЕСТИ ТЕМ САМЫМ ВЫСОКИЙ  СОЦИАЛЬНЫЙ  СТАТУС.                                                                                                               А  ТЫ  ПОЗВОЛЯЕШЬ  СЕБЕ БЕЗДУМНО И БЕЗОТВЕСТВЕННО  УТВЕРЖДАЕШЬ,  ЧТО Я ЛГУ. ЭТО  ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ЛОЖЬ и НЕЧЕСТНОСТЬ С ТВОЕЙ  СТОРОНЫ.      
-
Мама сказала, что то что ты говоришь РАЗБИВАЕТ  ЕЕ ЗДОРОВЬЕ,  поэтому  она  не будет  выходить на связь  Тебе ничем не поможет, а сама  может раньше  времени уйти из жизни.
-
Я предлагаю людая  собак, но никто не хочет брать даже за мои деньги. А мама поступила  безотвественно  взяв  еще  собаку 
 и кота. При этом она  о них  не  заботиться  имея  много  свободного  времени.  В данном случае  мама  проявляет   ххроническую  БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬ  И ЧЕЛОВЕЧЕСКУЮ  ЛЕНЬ.
-
https://www.youtube.com/watch?v=tfayVbtVGgs  СОН. Как улучшить качество сна.  
-
https://www.youtube.com/watch?v=TPEx1vRgTSI  Андрей Фурсов - Пятьдесят семей, которые правят миром                                Это ОБЕКТИВНЫЙ  ВЗГЛЯД:

Андре́й Ильи́ч Фу́рсов (род. 16 мая 1951, — советский и российский учёный-историк, социальный философ[1][2][3], обществовед, публицистПерейти к разделу «#Научная и преподавательская деятельность»; организатор наукиПерейти к разделу «#Административная карьера». Кандидат исторических наук (с 1986)[4].   Директор Центра русских исследований Института фундаментальных и прикладных исследований Московского гуманитарного университета[6] (с 2007). https://www.youtube.com/watch?v=zx-d3UPTDcQ  
Андрей Фурсов - Кто правит миром.
https://www.youtube.com/watch?v=AbY1mt1mASU  
  Финансовый передел мира.  Документальный фильм
Валенти́н Ю́рьевич Катасо́нов (род. 5 апреля 1950, СССР) — российский учёный-экономист, доктор экономических наук. Публицист. Специалист в областях экономики природопользования и международных финансов (международные валютно-кредитные отношения, банки и банковский бизнес, золото в международных финансах).
https://www.youtube.com/watch?v=cJ_l_6sfkJY 
  Катасонов. Жестко о важном: ФРС - частная контора, которая управляет миром.  
-
https://www.youtube.com/watch?v=ZSI9shrC6bI  Что, если в больнице говорили бы правду?
https://www.youtube.com/watch?v=EHuvsmgHOxo  Как распознать ложь - рассказывает агент ФБР.
-
Неужели у  тебя  совсем  нет  СОВЕСТИ   и ЧЕСТНОСТИ или  ты  просто  выжил с  ума ???,  Неужели  твои  мозги и твоя СОВЕСТЬ и ПРАВДИВОСТЬ и ЧЕСТНОСТЬ не говорить тебе КАКОЕ  БОЛЬШОЕ  ЗЛО  ТЫ  ДЕЛАЕШЬ ДЛЯ  Марии. !!!      Где  же твоя  НАСТОЯЩАЯ  ЧЕСТНОСТЬ и СПРАВЕДЛИВОСТЬ  в  твоих  практических  ПОСТУПКАХ  и ДЕЙСТВИЯХ ???  ЕСЛИ НЕ ХОЧЕШЬ  НАПРЯГАТЬСЯ ЧТОБЫ  ДЕЛАТЬ ДЛЯ  СЕБЯ ПОЛЕЗНЫЕ  ДЕЛА,  ТАК  ХОТЬ  НЕ  ДЕЛАЙ  ЗЛА для  Марии.    КАК ЕЙ  ТЯЖЕЛО  !!! КАК  НУЖДАЕТСЯ  МАРИЯ  в ПОМОЩИ  ОТ ТЕБЯ.                                                                                                                Папа.             
-
по твоему  ЭГОИСТИЧЕСКОМУ  МНЕНИЮ   В ТВОИХ  БЕДАХ  ВИНОВАТЫ  я (уничтожил твою жизнь)  и ПОСОЛЬСТВО США !!!                             ЭТО  ВЫСШАЯ  СТЕПЕНЬ СПРАВЕДЛИВОСТИ с  твоей  стороны. !!
-
За  все  время  своей  ЖИЗНИ Я много  отдал  своих  физических  и психических  сил  и своего  времени  для  ТЕБЯ:  НАМНОГО  больше  чем  мама  и две бабушки вместе взятые!  Я  много  недосыпал, МНЕ  НЕ ХВАТАЛО  ВРЕМЕНИ ДЛЯ  СВОЕГО  ОТДЫХА.  Из-за  этого  я ЗАБОЛЕЛ КРУПОЗНЫМ ВОСПАЛЕНИЕМ ЛЕГКИХ.   МНЕ  НЕ ХВАТАЛО  СИЛ,  ЧТОБЫ  НА  РАБОТЕ  ДОСТИЧЬ ВЫСОКОГО ПОЛОЖЕНИЯ  и  получить высокий  социальный  статус.       
 А ты оценил  в ИТОГЕ ВСЕ  ЭТО КАК  "УНИЧТОЖЕНИЕ твоей жизни". ЗНАЧИТЬ ВСЕ  ЧТО Я ДЕЛАЛ БЫЛО БЕССМЫСЛЕННЫМ  и БЕСПОЛЕЗНЫМ.    Лучше  было бы если бы  я этого вообще НИЧЕГО  не делал  -  ХОТЯ  ЭТО БЫЛО БЫ  НЕ ЧЕСТНО и НЕСПРАВЕДЛИВО с  моей  стороны.                
[bookmark: _GoBack]А  ВОТ МОЙ  ОТЕЦ  ПОСТУПИЛ ИМЕННО ТАК.                                                                                                                                                                                                                                              ИЗ-ЗА  НЕГО МОЕ  ДЕТСТВО  БЫЛО  ОЧЕНЬ И ОЧЕНЬ ТЯЖЕЛЫМ:                                                                                                                                                      Меня мой  отец  бросил  на  произвол  судьбы НАВСЕГДА, когда  мне  исполнилось только  три годика  и  поэтому  у  меня  нет оснований  говорить ЧТО ОН  УНИЧТОЖИЛ  МОЮ  ЖИЗНЬ, Хота   на  самом  деле  он  СОЗДАЛ  УСЛОВИЯ  ДЛЯ  МОИХ ТЯЖЕЛЫХ  НЕДЕТСКИХ  СТРАДАНИЙ.   До 14  лет  я жил в  постоянном холоде, голоде  и  большой  опасности  для  жизни.  Никто меня  НЕ ВОСПИТЫВАЛ.  Меня   от  ЖИЗНЕННОЙ  КАТАСТРОФЫ   спасло  только то, что я читал  много книг  и жил  МНИМОЙ  ЖИЗНЬЮ     ГЕРОЕВ  ПРОЧИТАННЫХ  КНИГ  и  НАДЕЖДОЙ  НА ЛУЧШЕЕ  БУДУЩЕЕ.   






